

## Napovednik tem oddaje Radijski dnevnik

RA SLOVENIJA 1, 18.06.2013, DOGODKI IN ODMEVI, 15.59

Za konec pa še enkrat pogledimo na primorsko avtocesto. Po navodilih policistov vozniki, ki so obtičali v zastoju obračajo in zapuščajo avtocesto v Logatcu. V koloni je obstala tudi naša kolegica Katja Černela. KATJA ČERNELA: 15 minut čez eno, ko smo naleteli takoj za počivališčem Lom, ko se cesta dviguje prvo kolono kjer smo se ustavili in pravzaprav od 15 čez eno pa do tega trenutka še stojimo na mestu, brez da bi točno vedeli kaj se je zgodilo in načeloma se nič ne dogaja. Predvsem upam, da v koloni niso kakšni starejši ljudje ali pa otroci, ker če ljudje niso opremljeni s klimami, z vodo in s podobnimi zadevami zna biti stvar precej zoprna. So pa tudi nekateri vozniki, ki na odstavnem pasu že vozijo v nasprotno smer. VODITELJICA: In medtem, ko je zunaj več kot 30 stopinj, v Ljubljani so ob 15. uri namerili 34 stopinj Celzija, pa se je zrak pogrel tudi tam kjer se ne bi smel. V ljubljanskem kliničnem centru se je pokvaril hladilni sistem. Vsem bolnikom, obiskovalcem in zaposlenim se za zaplet opravičujejo in zagotavljajo, da bodo do konca meseca vzpostavili nov hladilni sistem. Prav vsem, tako tistim v pretopli bolnišnici, v vročih avtomobilih, kot tudi doma, želimo, da vam vročina kljub temu ne bi mogla do živega, predvsem pa ne pozabite na svoje ljubljenske, tudi njih v teh dneh izdatno žeja. Besedo pa v radijskih sobanah, kjer sicer deluje klimatski sistem zdaj predajam kolegici Katji Arhar. Katja, o čem bo tekla beseda v Radijskem dnevniku.

KATJA ARHAR: Lepo pozdravljeni. Delovno vroče je danes v državnem zboru, saj poslanci prenavljajo sodno zakonodajo. Po koncu seje se bodo predsedniki koalicijskih strank, vodje poslanskih skupin in tudi koalicijski poslanci, sestali še pri premierki Alenki Bratušek in govorili o rebalansu proračuna. Nanj se je namreč večina ministrov v minulih tednih ostro odzvala, kljub temu pa ne gre pričakovati, da bi rebalans predstavljal večja trenja v koaliciji. Ob 19-ih tudi o skupščini Mercatorja. Na njej so se seznanili s prodajo največjega slovenskega trgovca hrvaškemu Agrokorju in tudi o zaključku vrha G8 na Severnem Irskem. Podrobneje v Radijskem dnevniku, zato vabljeni k poslušanju.

VODITELJICA: Toliko torej o vsebinskih poudarkih ob sedmih, zdaj pa še prispevek športnega uredništva. V njem tokrat več o tem, da je selektor rokometne reprezentance Boris Denič ponudil odstop, o nogometnem pokalu konfederacije v Braziliji in še čem. Ohladite si torej vroče popoldne s čim prijetnim in ostanite v naši radijski družbi.